NÄIDIS 

Tunnitöö aines Programmeerimine I ,  variant nr 5
Jüri  Üksik   00000 LLL

1.koosta algoritm   S=(AI , kus I= 1…N ja  AI  >0 (st tuleb leida rea positiivsete elementide summa) ja realiseeri see C-s .




                                                                                                                                                          
arvutus





Algväärtused S=0





sisestus





Loe mitu





                          


abi =1..mitu





                             


abi =1.. mitu





                                    O


S =S +RIDA(abi)





Väljasta S
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